

8 февраля — День российской науки

Дата события: 7-11 февраля 2011 г.

С 7 по 11 февраля 2011 года в Сибирском федеральном университете пройдут Дни науки. Мероприятия приурочены к празднику российских учёных, который официально отмечается 8 февраля.

8 февраля 2011 года в СФУ состоится [вручение премий](#) банка МФК учёным и аспирантам СФУ за вклад в развитие науки Сибири и премий ректора СФУ «За наставничество» в области подготовки высококвалифицированных кадров.

С 8 по 15 февраля в холле Научной библиотеки СФУ будет организована **выставка научных трудов известных учёных университета**. На всех площадках Научной библиотеки СФУ в рамках [«Недели науки»](#) будут проведены книжные выставки, мастер-классы «электронные ресурсы для науки и образования», мультимедийные презентации «Научные школы СФУ», «Издания учёных СФУ», экскурсии по научной библиотеке, буккроссинг.

Там же будет презентован первый выпуск каталога научных разработок СФУ. Планируется, что издание станет регулярным и послужит расширению деловых контактов между разработчиками инновационной продукции и инвесторами, заинтересованными в финансировании российских высоких технологий. В каталоге представлены разработки в области приборостроения, информационных и телекоммуникационных систем и технологий, энергетики и топливно-энергетического комплекса, материаловедения и нанотехнологий, экологии и культуры. Все проекты имеют высокий экспортный и импортозамещающий потенциал и по своему научно-техническому уровню и новизне соответствуют мировым аналогам.

С 7 по 10 февраля 2011 года Сибирский федеральный университет примет активное участие в [Днях науки Красноярского края](#). К празднику российских учёных запланированы выставки-презентации научных и научно-технических разработок и проектов красноярских учёных и студентов; круглые столы, встречи с участием представителей исполнительной и законодательной власти края, инвесторов, молодых учёных; торжественное заседание Президиума КНЦ СО РАН и Совета ректоров вузов региона.

10 февраля в СФУ впервые пройдёт день научно-технического творчества детей и молодёжи «**Наука в школе**». В Сибирском федеральном университете и институтах КНЦ СО РАН пройдут «Дни открытых дверей» для учащихся и презентации научно-практических достижений. Одаренные школьники и учащаяся молодёжь края представят жителям свои достижения, посетят популярные научные лекции ведущих учёных СФУ. В этот же день состоится церемония награждения одарённых школьников края.

Справка:

День российской науки традиционно отмечают 8 февраля согласно указа Президента Российской Федерации № 717 от 7 июня 1999 года «Об установлении Дня российской науки». Праздник берёт свое начало со дня основания Академии наук в 1724 году. Основателем Академии выступил Петр I. В 1991 г. Академия получила название Российской Академии наук.

- [Неделя науки в НБ СФУ](#) (.doc, 30 КБ)
- [Программа Дней науки Красноярского края](#) (.doc, 60 КБ)

Пресс-служба СФУ, 3 февраля 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7341>